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                                                  Znanstveno-raziskovalno središče Koper 
in  

    Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije 
 

vabita na predstavitev rezultatov projekta 

REBOOT NOW – Preprečevanje nasilja na podlagi spola med učenci in učenkami po zaprtju šol zaradi 

pandemije COVID-19 

 
Projekt REBOOT NOW je namenjen preprečevanju nasilja med otroki, starimi med 10 in 15 let ter 

zaznavanju in lajšanju psiholoških težav, povezanimi s posledicami ukrepov zaradi pandemije. V sklopu 

projekta se je v šolskem letu 2022/23 na OŠ Oskarja Kovačiča Škofije izvajala pilotno zasnovana psihološka 

posvetovalnica namenjena podpori otrok, ki se soočajo z uvodoma omenjenimi težavami. Obenem so se 

na šoli izvajale tudi ciljno usmerjene izobraževalne dejavnosti (delavnice, kampanje ozaveščanja in 

usposabljanja), ki prispevajo k dobremu duševnemu zdravju otrok in mladostnikov. Krajši opis projekta je 

priložen vabilu. 

 

Predstavitev bo potekala v torek, 21. novembra 2023, ob 16.00 v šolskih prostorih. 
 
 

Program dogodka: 

- Uvodni pozdrav (Eneja Baloh, ravnateljica) 

- Zasnova in delni rezultati projekta REBOOT NOW (dr. Blaž Lenarčič, Znanstveno raziskovalno 

središče Koper) 

- Izvedba psihološke posvetovalnice na OŠ Oskarja Kovačiča Škofije (Mia Zupančič, soizvajalka 

posvetovalnice)  

- Izkušnje z delovanjem posvetovalnice na šoli (Katarina Zidarič, svetovalna delavka) 

 

Vljudno vabljeni! 
 

Eneja Baloh, ravnateljica  

OŠ Oskarja Kovačiča Škofije                                                                                       

 

dr. dr. Blaž Lenarčič, vodja projektne skupine 

REBOOT NOW na Znanstveno-raziskovalnem 

središču Koper  



           
 
 

                    
Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do 

not necessarily reflect those of the European Union or the European Commission. Neither the European Union 

nor the granting authority can be held responsible for them. [Project Number: 101049567 CERV-2021-DAPHNE] 

REBOOT NOW – Preprečevanje nasilja in lajšanje psiholoških težav med 
učenci in učenkami po zaprtju šol zaradi pandemije COVID-19 

 
 

Projekt REBOOT NOW se izvaja od aprila 2022 do marca 2024 in ga finančno omogoča Evropska komisija, 

vodi pa ga italijanska nevladna organizacija CESIE. V projektu sodelujejo še Znanstveno-raziskovalno 

središče Koper (Slovenija), KMOP (Grčija), Hope For Children (Ciper), Animus Foundation (Bolgarija) in 

Fondazione Villa Montesca (Italija). Projekt je v Sloveniji podprl Varuh človekovih pravic.  

 

REBOOT NOW je mednarodna otrokosrediščna pilotna iniciativa, namenjena preprečevanju in boju proti 

nasilju med otroki starimi med 10 in 15 let. S tem namenom se je v sklopu projekta na sodelujočih šolah 

(v Sloveniji sta to OŠ Dravlje in OŠ Oskarja Kovačiča Škofije) zasnovalo in izvajalo posvetovalnice 

namenjene podpori in okrevanju otrok (ter članov njihovih družin), ki se soočajo z nasiljem in drugimi 

težavami  zaradi posledic ukrepov proti pandemiji COVID-19. Obenem so v šolah potekale tudi ciljno 

usmerjene izobraževalne dejavnosti (delavnice, kampanje ozaveščanja in usposabljanja), ki prispevajo k 

dobremu duševnemu zdravju otrok, ter prispevajo k večji osveščenosti otrok glede različnih vrst nasilja.  

 

Ključne aktivnosti, ki so bile izvedene v sklopu projekta: (1) zasnova in izvajanje posvetovalnice za otroke; 

(2) zasnova spletne platforme, ki služi kot podpora svetovalnici (vsebuje različne informacije in gradiva s 

področja duševnega zdravja in različnih vrst nasilja), namenjena pa je otrokom, staršem in šolskemu 

osebju; (3) priprave in izvedba programa izobraževanj za otroke, katerega cilj je opolnomočenje in 

osveščanje glede vseh vrst nasilja in duševnega zdravja (pri zasnovi in izvedbi programa so sodelovali 

otroci stari od 15 do 18 let). 

 

Predvideni rezultati projekta so: (1) večji dostop do storitev (psihosocialne) podpore otrokom starim med 

10 in 15 let, (2) izboljšanje stanja na področju duševnega zdravja otrok, (3) izboljšanje stanja na področju 

ustvarjanja in vzdrževanja zdravih medsebojnih odnosov med otroki in (4) opolnomočenje otrok na 

področju preprečevanja in prepoznavanja vseh vrst nasilja ter psiholoških težav. 


